

## 股市的机构是什么

股市机构就是参与股市买卖的各种投资公司、证券公司、基金公司和其他理财公司，一般都是各自做庄一只股票，或是几家共同做一只或几只股票，一般都是具有话语权的大户、大家，或者叫主力，一般都是可以左右一只股票的涨跌趋势。

- 1、一只股票中，机构众多也好也不好。
- 2、好的方面，说明该股的基本面、业绩预期等方面没有太大问题。
- 3、不好的方面，则是机构太多，产生羊群效应，反而约束了股票的上涨，比如很多基金扎堆持股的很多股票，走势低迷，很难大起大落。
- 4、另外，有些股票之所以成为机构持股很多的对象，是因为有些股票的权重关系，成为机构操纵股指和期指的工具，而非是看好该股的业绩、成长性等。

## 股市中那些游资是真实存在的吗

是的，股市中的游资是真实存在的。游资，也被称为热钱，通常是指那些在股市中短期投机性投资的钱。这些资金通常会快速进出市场，寻找短期的投资机会。游资的存在可以增加市场的流动性，但也可能会加剧市场的波动性。在股市中，游资的运作方式包括但不限于通过短线交易、追逐热点板块和参与新股炒作等方式来获取收益。

## 操纵股市在中国犯不犯法

操纵股市犯法肯定的。

中国股市时间不长，害死的人不少。从1990年底开始设立交易所，到目前也就30年历史，可以说到目前还不完全成熟。在这个过程中，很多制度还不完善，这个发展历程中，有不少人在钻制度的空子，也一时在市场中兴风做浪，但是最终都没有好结果。比如黄XX，徐XX的案例。中国股票历史上因为操纵股市最终入狱的有，远逃国外的有，跳楼的也有。操纵股市不要说在中国，在全球任何国家都是违法的，多数没有好下场。正应了那句古话——多行不义必自毙。

## 中国股市“游资一哥”究竟是谁

如果是论游资圈的资格最老，应该是张建斌。

张建斌曾经是江苏南京卷烟厂的一名职工，虽然烟厂效益很好，生活安逸，但估计就是因为闲的慌又有钱，他还是一个猛子扎到金融圈子来了。开始的时候是炒期货，什么国债期货、商品期货都试一试，每个品种都买一买，张建斌屡败屡战（跟我们好像啊）。偶尔，他也试一试股票交易。1995年327国债事件后，他开始向以炒股为主转移。

由于在期货交易中形成的习惯，张建斌在股票交易中也逐步形成了一套短线、超短线的交易模式，快进快出，作风凌厉，他成为宁波涨停敢死队的奠基式人物。这个时候他交易的营业部是海通证券南京和燕路，战果辉煌。

2003年，张建斌转型从事限售法人股和私募股权投资，创建江苏瑞华投资发展有限公司（后更名为江苏瑞华投资控股集团有限公司），在新的市场领域又取得巨大成功。2003年，江苏瑞华斥资1500万元增资华昌化工，占其9.36%的股权，5年后华昌化工登陆中小板，获巨额回报。瑞华相继购进恒顺醋业、长电科技、云南白药、宁沪高速、申能股份、天津港、营口港、马钢股份等部分法人股，解禁后获利颇丰。

如果是论社会上的知名度，应该是徐翔。

徐翔1978年出生，15岁进入股市（1993年），他后来甚至因为炒股而放弃了高考（我觉得是因为学习成绩不好，哈哈）。徐翔专做短线，很短时间就成长起来，打造出新的涨停板敢死队，所在营业部是银河证券宁波解放南路敢死队。

2005年左右，徐翔前往上海发展，成立泽熙投资，发行私募基金产品，并进行一些资本运作。2009至2014年，泽熙的基金业绩很好，最高达300%。而且，徐翔还控制了多家上市公司。但是，很快徐翔就走向末路。2015年11月，徐翔被公安机关采取强制措施。2017年1月，徐翔被判有期徒刑五年零六个月，并被判罚金，收缴非法所得93亿元。

当然，这个游资一哥肯定还有其他的解释维度。比如，如果考虑收益率的记录，应该是赵老哥，8年一万倍。如果考虑资金的雄厚程度，或许是刘銮雄这些人。如果考虑交易量的大小，或许是孙哥。

不过，当一哥还真不是什么好事。风流总被雨打风吹去，就没几个一哥能坚持下来的。投资，还是细水长流的好。

现在世界一片大乱...怎么股票市场还在上涨，人为操纵吗

你这个问题提的好啊。现在经济环境很差，世界全都在疫情煎熬中艰难前行。目前

应该来说欧美一波暴跌后又来了一波爆反弹，现在正在高位震荡在。中国股市目前有那么点春风细雨的，好像进入了温柔乡，每日都是小涨小涨的。题主的意思应该是指中国股市在上涨，中国股市上涨有几个方面因素决定。

1.疫情的严重性已经反映到走势里了。1月份到3月份有一波下跌从3100点附近跌到2646点，这一波下跌已经反映了疫情的影响。

2.疫情期间，国家采取了很多政策对冲疫情影响。包括降准降息，使市场流动性非常宽松，资金出来要有出路，房地产市场定位明确，房住不炒，那么就有很多资金进入资本市场，对市场的支撑作用很强。

3.中国控制疫情最得力，疫情影响已经降到最小。包括近两个月公布的数据，出口数据，PMI数据等,经济活动在疫情后并没有受到太大影响。

4.证券市场改革有利促进了市场活跃。包括外资的准入和长期资金入驻，还有注册制的推进等等政策逐步显现对市场的影响。

5.股市是经济的晴雨表。股市要早先与经济表现，中国股市逐步有了投资价值，优秀的企业都可以在资本市场获得机会，和投资者一起成长。现在已经是经济环境最恶劣的时候，那么冬天到了，春天还远吗？股市就是提前感受春天啊。

欢迎关注我的头条号，每日视频分析行业机会，十多年专业投资顾问。